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 1. 05 <a 且 00 <⇒>+ aba 、 0>b 且 ba <  

則 044 <− ba ， 0<ab ，∴ ∈− ),( 44 abbaQ Ⅲ 

 2. 將原式配方得 3)4()( 2 +−−= xxf  
當 4=x 時，有極大值 3，則 112 =+ qp  

 3. 如右圖所示 
在 PSQΔ 中， °=∠ 90S  

1=PS 、 2=PQ 、 3=SQ  

則 )0,13( −Q  
∵ °=∠ 30SQP 、 °=∠ 60PQR  

°=∠ 90SQR ， 2=QR  

∴ )2,13( −−R  

13 −=a 、 3222 −=−⇒−= abb  

 4. 利用距離公式得知 10)]2(4[)71( 22 =−−+−−=EF  

∵P、Q 為 DE 及 DF 邊上之中點，∴ 5
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 6. ∵平行四邊形之對角線互相平分 
∴ DF 之中點 EG= 之中點 
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 7. 由下圖可知 B 點為 AP 之內分點 
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依內分點公式 

13
7

5
)3(233

6
5

)42(32
=−⇒

⎪
⎪
⎩

⎪⎪
⎨

⎧

=⇒
−+

=

−=⇒
×+

=−
ab

by

aa

 

 
 8. ∵ 12121 −=⋅⇒⊥ mmLL  
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 9. 設與 L 垂直之直線為 L′，其斜率為 Lm ′  

∵兩直線垂直，則 1)
2
1(1 −=⋅−⇒−=⋅ ′′ LLL mmm  

2=′Lm ，由點斜式求直線方程式 
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∴原式 3150cot)23080cot( =°−=°−°=  

11. 如右圖所示， 00cos >>= qp
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12. 化簡原式 x
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65
16sinsincoscos)cos( −=⋅−⋅=+ βαβαβα  
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14. 令 kackcbkba 12911 =+=+=+ ，，  
kcba 16=++⇒ ，∴ kakbkc 745 === 、、  

依餘弦定理： 
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Acos⇒ ： Bcos ：
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1cos −=C ：
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15. 繪簡圖如右：令塔高為 hCD =  

ACDΔ 、 BCDΔ 及 BACΔ  
為直角三角形 

則
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依畢氏定理： 
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16. 已知 °=°−°−°=∠ 456075180C  

令 ABCΔ 面積為Δ，則
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)3()2()1( ⋅⋅ 相乘 

則得 )4(sinsinsin)(
8
1 23 LLCBAabc ⋅⋅=Δ  

又外接圓公式為 Rabc
R

abc
Δ=⇒=Δ 4

4
代入(4)得 

°⋅°⋅°=Δ 45sin60sin75sin2 2R  
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17. 由三角恆等式之平方關係 
xxxx 2222 cos1sin1cossin −=⇒=+ 代入原式 

5cos6)cos1(3)( 2 +−−= xxxf  

5cos6cos33 2 +−−= xx  
配方 11)1(cos3)( 2 ++−= xxf  

由三角函數值域 1cos1 ≤≤− x 得 11=M  
101 =+⇒−= mMm  

18. 在 上之正射影長為  

19. ∵ ，∴ 2534 =⇒=− ss  
1426 =⇒+= tt ， 3=+ ts  

20. 已知 )3,2()36,64( −−=+−−=  
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22. 先求兩向量的內積 
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再將原式平方求出 
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23. ∵
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°=⇒−=⇒ 60
2
12cos αα  

24. 以聯立方式，求出 1L 與 2L 之交點 P 
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25. 將 P、Q 兩點代入直線 L 知兩點為異側，可由三角形

比例關係得 ),(),( LQdLPdQMPM ：： =  
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